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MB Vetro soffiato a bocca
Mouth blown glass

AMB Vetro soffiato in automatico
Automatic machine blown glass

SMB Vetro soffiato in semi-automatico
Semiautomatic machine blown

PR Vetro pressato
Pressed Glass

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

N° massimo di lavaggi in lavastoviglie
Dishwasher Nr. of washing cycles resistance

HW Lavare esclusivamente a mano
Handwash only

CM Vetro colorato nella massa
Coloured in the glass mass

HD Vetro decorato manualmente
Hand decorated glass

S Impilabile
Stackable

LEGENDA
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T H E  H O M E  &  TA B L E  C O L L E C T I O N

Questo catalogo include i prodotti che 
esprimono la vena più decorativa di IVV, 
piatti, bicchieri e complementi di arredo 
caratterizzati da una lavorazione del vetro 
con ottiche e textures più o meno marcate, 
ma sempre presenti, con l’aggiunta o meno 
di decori dati in seconda lavorazione, per 
offrire prodotti che si impongano con 
una presenza di carattere. Sia il vetro, 
soffiato o pressato, che le decorazioni 
sono espressione del più autentico made 
in Italy di IVV, di un’artigianalità che non 
trova paragoni nel resto del mondo, prova 
ne sia che, chi ha provato a imitare i suoi 
prodotti, non è mai riuscito a raggiungere 
la sua qualità.

This catalog includes the products that express 
the most decorative vein of IVV, plates, glasses 
and furnishing accessories characterized by 
a way of manufacturing the glass with, more 
or less marked but always present, textures 
(patterned, slumped), with the frequent 
addition of decorations given in a second-
step manufacturing phase, to offer products 
that stand out  with character. Both the glass, 
blown or pressed, and the decorations are 
the expression of the most authentic being 
made in Italy of IVV, of a craftsmanship that 
does not find comparisons in the rest of the 
world, and proof of it is that those who have 
tried to imitate its products, never managed 
to achieve its quality.

The de c o ra t i on s ar e th e expr e s s i on 
o f th e mos t au th en t i c b e i ng  
made in I t a ly o f IVV

Plates, glasses and furnishing 
accessories characterized by 
textures, with the frequent 
addition of decorations.
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Its standard and custom 
products are chosen by the 

main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

Handmade Glass-Bound
s ince 1952. . .

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, è stata 
fondata nel 1952 a San Giovanni Valdarno, 
nel cuore della Toscana, da un gruppo 
di maestri vetrai ed è uno dei pochi 
produttori di vetro che ancora produce 
in Italia. Nei suoi oltre sessant’anni di 
vita, IVV si è affermata tra i protagonisti 
europei della produzione del vetro soffiato 
e fatto a mano, coniugando ricerca sulla 
materia, design, tecniche di tradizione 
artigiana e controllo dei processi, per 
dar vita a oggetti che reinterpretano e 
rinnovano costantemente lo spazio e la 
tavola. Oggi IVV lavora su scala mondiale. 
I suoi prodotti, standard e custom, sono 
scelti dai principali attori dei settori Retail, 
Horeca e B2B.   

La nostra storia - Our history
Il futuro di IVV è nell’aria degli antichi 
artigiani che respira, nel suo sapere che 
nasce dal fare, nel soffio armonico con 
cui sa modellare il vetro, nell’essenzialità 
degli elementi impiegati nella produzione, 
nelle capacità di fondere le energie di cui 
dispone, nel suo appassionato desiderio di
continuare ad esserci.

The future of IVV flows from the breath of the 
master craftsmen, their age-old knowledge 
born from a lifetime of experience, in the 
harmonious breath from which they model 
the glass, in the essential elements used for 
production, in the capacity to harness the 
energy within, in the endless, passionate 
desire to continue.

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, was 
founded in 1952 in San Giovanni Valdarno, 
in the heart of Tuscany, by a group of 
master glassmakers and is one of the 
few glass producers that still produces in 
Italy. In its more than sixty years of life, IVV 
has established itself among the leading 
European players in the production of 
hand-blown glass, by combining research 
on materials, design, artisanal techniques 
and process control, to create objects that 
reinterpret and constantly renew the space 
and the table. Today IVV works on a global 
scale. Its standard and custom products are 
chosen by the main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

Today IVV operates world-wide.

Pas s i on f o r ov e r 60 yea r s
U N A  PA S S I O N E  DA  O LT R E  6 0  A N N I

19
52

20
20
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Arte - Art
Da noi, come in una bottega 
rinascimentale, il mestiere si apprende, 
osservando e sperimentando. Per 
imparare a soffiare il vetro ci vuole molto 
tempo. Ci guidano l’occhio e la mano. É 
così che il sapere nasce dal fare e che il 
mestiere diventa Arte. 

Over here, just like in a Renaissance 
workshop, you learn the craft by watching 
and experimenting. It takes a long time to 
master the technique of blowing glass. Our 
hand and our eyes guide us. This is how 
knowledge comes from doing, and that a 
profession becomes an Art. 

Territorio - Territory
La nostra ispirazione nasce dal legame con 
la nostra terra, con Firenze – che dista solo 
pochi chilometri – e con la Toscana, con la 
sua eredità di cultura e tradizioni. Siamo 
Italiani non a caso: solo se si hanno cultura 
e tradizioni si può ancora dare vita al Bello.

Our inspiration sources from the connection 
with our land, with Florence – a few miles 
away from our factory - and with Tuscany, 
with its heritage of culture and traditions. We 
are Italians not by chance: only if you have 
culture and traditions you can still give life to 
Beauty. 

Our Va lu e s
I  N O S T R I  VA L O R I

We ar e I t a l i an s 
no t by chanc e : 
on ly i f you have 
cu l tu r e and 
t rad i t i on s you can 
s t i l l  g i v e l i f e 
t o b eau ty Cooperazione - Cooperation

Oltre a quello dove si fonde il vetro, in 
IVV c’è un altro crogiolo, che si chiama 
Cooperazione. È lo strumento con cui 
uniamo indissolubilmente le nostre 
energie, per realizzarci gli uni attraverso 
gli altri.

In addition to the one where the glass 
melts, in IVV there is another furnace: it 
is called Cooperation. It is the instrument 
which we indissolubly join our energies 
with, to realize ourselves through each 
other.

Coope ra t i on i s th e 
t o o l we us e t o po o l 

our en e rgy
Made in Italy is part of our 
culture. Made in Italy is our 
trademark. Our products are 
designed and manufactured 
in Italy.

Artisans united by the endless 
passion in the production of 

hand-blown glass.
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Lavoro - Job
Se ami il tuo lavoro, lo fai con passione. 
La passione è una forma di godimento, 
ma anche di patimento. Si vivono le cose 
più intensamente e si è più preoccupati 
che possano finire. Quindi si è più attenti, 
più motivati e più decisi. Il soffio della 
passione ci spinge verso il futuro.

If you love your job, you do it with passion. 
Passion is a form of enjoyment, but also of 
suffering. You live things more intensely and 
you are more worried that they can end. So 
you are more careful, more motivated and 
more determined. The breath of passion 
drives us to the future.

Vetro - Glass
Trasparenza, luminosità e sonorità 
sono aggettivi che distinguono il vetro 
di qualità dal vetro comune. Queste 
caratteristiche sono dovute alla qualità 
delle materie prime utilizzate in IVV, 
che le nostre tecniche produttive e la 
maestria dei nostri maestri affinano e 
mettono in risalto.

Transparency, brightness and sonority are 
adjectives that distinguish quality glass from 
ordinary glass. These characteristics are due 
to the quality of the raw materials used in 
IVV, which our production techniques and 
the skills and expertise of our glassmakers 
refine and highlight.

Bellezza - Beauty
Anticipare le tendenze della 
contemporaneità… disegnare la 
semplicità intesa come prodotti 
immediatamente comprensibili… oggetti 
creati per l’uso e non per la collezione, 
oggetti per la nostra vita quotidiana.  IVV 
ha segnato in modo indelebile la storia 
del design con prodotti iconici, che 
hanno anticipato mode e tendenze.

Anticipating the trends of contemporary 
living... designing simplicity, meant as 
immediately understandable products… 
objects created for the use and not for the 
collection, objects for our daily life. IVV has 
indelibly marked the history of design with 
iconic products that anticipated fashions 
and trends.

Transpar en cy , b r i gh tn e s s and 
s ono r i t y f ea tu r e our g la s s

An ac c e s s i b l e ,  id en t i f y ing 
and d i s t i n c t i v e luxury

We breathe in searching for 
variety in glass form and color, 
while basing on passion, work, 
initiative and constancy.

Our Pas s i on s
L E  N O S T R E  PA S S I O N I
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This is why at IVV we focus not only on 
creating products that can interpret 
market’s  functional and aesthetic needs, 
but we are committed to doing so in order 
to take care of other aspects such as:

•  People’s health: all IVV products are 
certified to be food-safe and heat resistant 
below 81°C (177°F). Drinking and eating 

Qua l i t y and Re spons i b i l i t y 
Q UA L I T À  E  R E S P O N S A B I L I T À

Oggi la qualità di un prodotto non può 
prescindere dalla responsabilità etica e 
sociale dell’azienda che lo produce. 
Il valore di un oggetto non può più essere 
limitato alle sue caratteristiche intrinseche, 
ma deve considerare l’impatto che il suo 
intero ciclo di vita può avere sulle persone 
e sull’ambiente.

Per questo in IVV non ci concentriamo 
solo nel realizzare prodotti in grado di 
interpretare le esigenze funzionali ed 
estetiche del mercato, ma ci impegniamo 
a farlo in modo da prendersi cura di altri 
aspetti quali:

•   La salute della persona: tutti i prodotti 
IVV sono certificati per la sicurezza 
alimentare e la resistenza al calore fino 
a 81°C (177° F). Bere in un bicchiere 
IVV o mangiare in un piatto delle nostre 
collezioni è sicuro, poiché il colore è dato 
al prodotto direttamente nella pasta di 
vetro e non con una vernice superficiale 
che con il tempo può essere rilasciata nei 
cibi e nei liquidi assunti;

•  La cura dell’ambiente: tutti i processi 
produttivi IVV sono costantemente 
monitorati, per garantire che le emissioni 
dei nostri impianti non siano inquinanti e 
che rispettino sempre i limiti stabiliti dalla 
legge;

•     La salute dei dipendenti: IVV è un’azienda 
basata sugli uomini, sul loro sapere, 
sulla loro passione, sul loro impegno 
quotidiano. Per questo in IVV la salute 
dei dipendenti è un bene supremo, da 
tutelare ad ogni costo ed è vietato usare 
quelle sostanze tossiche, come l’arsenico, 
indispensabili per ottenere certi colori, ma 
pericolose per la salute dei lavoratori. E 
se, di conseguenza, non siamo in grado 
di rendere disponibili i nostri prodotti in 
tutti i colori viviamo questo limite come un 
grande vanto.

I prodotti IVV sono, da sempre, progettati 
e realizzati per la bellezza e la funzionalità 
della casa. 
Ma oggi la casa a cui riferirsi non è più solo 
la casa di ogni singolo acquirente, bensì la 
casa di tutti, il nostro pianeta, e dobbiamo 
progettare e realizzare i prodotti in modo da 
contribuire a rendere questa grande casa 
comune sempre più bella, sana e vivibile.

Today the quality of a product can not 
be separated from the ethical and social 
responsibility of the company that produces 
it.
The value of an object can no longer be 
limited to its intrinsic characteristics, but must 
consider the impact that its entire life cycle 
can have on people and the environment.

Possiamo rischiare di essere più costosi di 
chi non si preoccupa di questi aspetti?
Può darsi, ma saremo sempre orgogliosi 
di concepire la qualità dei nostri prodotti 
come indissolubilmente legata alla 
nostra responsabilità verso le persone e 
l’ambiente.
Perché in IVV qualità è responsabilità. 

Environment
Our glass is “clean”, it contains no lead oxides 
or polluting substances. Our care for the 
environment begins with prevention and the 
safety of those who live within and outside of 
our plant, all the way to the recycling of our 
waste products.

Ambiente
Il nostro è un vetro “pulito”, rigorosamente 
privo di ossidi di piombo e di sostanze 
inquinanti. L’attenzione verso l’ambiente è 
presente a cominciare dalla prevenzione 
e dalla sicurezza di chi vive dentro e fuori 
dalla nostra azienda, fino al riciclaggio degli 
scarti di lavorazione.

in a IVV product is safe, because the 
colour is given to the product in the 
glass paste and not with a surface paint, 
which over time is released into the food 
and into the liquids we take;

•   Environmental care: IVV manufacturing 
processes are constantly monitored to 
be always sure that the plants’ emissions 
are not polluting and that always respect 
the limits established by law;

•  Employees’ health: IVV is a company 
based on men, their knowledge, their 
passion, their daily commitment. For this 
reason in IVV the health of employees is 
a supreme good, to be protected at any 
cost and it is forbidden to use those toxic 
substances, essential to obtain certain 
colors, but dangerous for the health of 
workers. And if, therefore, we are not 
able to make our products available in 
all colors, we live this limit as a great 
pride.

IVV products have always been designed 
and built for the beauty and functionality 
of the home.
But today the house to refer to is no longer 
just the home of every single buyer, but 
the home of everyone, our planet, and we 
must design and implement the products 
in order to help make this large house 
more beautiful, healthy and livable.
Can we risk being more expensive than 
those who do not care about these 
aspects?

Maybe, but we will always be proud to 
conceive the quality of our products as 
inextricably linked to our responsibility 
towards people and the environment.

Because in IVV quality  is responsibility.
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Oltre alla gamma di prodotti standard, 
possiamo mettere a disposizione un’unità 
di produzione speciale, in grado di 
personalizzare articoli standard e di 
progettare articoli su misura, con grande 
flessibilità.
In base alle specifiche esigenze del cliente, 
identifichiamo la tecnica di produzione 
più adatta: dall’applicazione di un logo/ 
marchio all’incisione di motivi con tecniche 
di sabbiatura serigrafia o laser, fino alla 
realizzazione di modelli esclusivi per 
forma, dimensione e colore.

In addition to our standard range, we 
have a special Production Unit, able to 
customize standard items and to design 
bespoke items, with great flexibility. 
According to your specific requirement, we 
identify the most suitable manufacturing 
technique: from the application of a logo/
trademark to the engraving of motifs 
with sandblasting, serigraphy or laser 
techniques, up to the realization of exclusive 
models for shape, size and color. 

IVV cus t om i z e s s t andard i t ems and 
dev e l op s b e spok e i t ems on r equ e s t .

S TA N DA R D  &  C U S T O M

Su misura - Tailor made
Decorazione su misura: condividendo 
il mood board del cliente, possiamo 
personalizzare in modo esclusivo le 
decorazioni dei prodotti,  oltre che 
stampare o sabbiare il logo del cliente sui 
nostri prodotti standard. 

Design su misura: condividendo il design 
del cliente possiamo produrre articoli in 
vetro su misura per ogni cliente.

Decoro perlaceo*
Pearly decoration

Decoro oro**
Gold decoration

Lavaggio a mano
Handwash only

Decoro metallizzato*
Metallic decoration

Decoro argento**
Silver decoration 

Decoro glitter**
Glitter decoration

Decoro cromo**
Chrome decoration

Decori - Decoration

Bespoke decoration: share with us your 
mood board, we can customize decorations 
exclusively for you, as well as print orsandblast 
your logo on our standard products.

Bespoke design: sharing with us your 
design IVV can also manufacture completely 
bespoke glass items on your own design. 

Colori - Colours

Trasparente
Clear

Colorato nella massa
Solid colour glass

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

HW* **
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COLLEZIONE DI VASI IN VETRO SOFFIATO A BOCCA E DECORATO A MANO.  
LA TEXTURE RIPRENDE UNO DEI MOTIVI DEI BICCHIERI OMONIMI.

COLLECTION OF HAND-BLOWN AND HAND-DECORATED GLASS VASES.  
THE TEXTURE INCORPORATES ONE OF THE MOTIFS OF THE HOMONYMOUS GLASSES.

SIXTIES

Trasparente 
Clear 

8493.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 10,9

MB DR

SIXTIES Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear glass

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8493.3 Vaso I Vase
Ø cm. 19 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 10,9

Trasparente decoro tortora
Clear tortoise decoration

8493.2 Vaso I Vase
Ø cm. 19 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 10,9

HDMB HW

HDMB HW
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V
IO

LA
N

TE

VIOLANTE VIOLANTE

V
IO

LA
N

TE

Ottica stretta trasparente
Narrow optic clear

8361.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 35 - h cm. 12,5
Ø inch. 13,8 – h inch.  4,9

Ottica larga trasparente
Wide optic clear

8362.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 36 - h cm. 13,5
Ø inch. 14,2 – h inch. 5,33

8361.1

8362.1

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

MB HW

MB HW
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O
PT

IC

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

OPTIC

O
PT

IC

6907.14230.1

4167.14228.1

4231.1

OPTIC Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

4176.1

4167.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 water tumbler
Ø cm. 8,8 – h cm. 10,3 – cl. 30
Ø inch. 3,5 – h inch. 4,1 – oz. 10,1

MB DR

Trasparente 
Clear 

4228.1 Set 6 calice 
Set 6 goblet
Ø cm. 8,4 – h cm. 12,5 – cl. 32
Ø inch. 3,3 – h inch. 4,9 – oz. 10,8

Trasparente 
Clear 

4176.1 Brocca | Pitcher
Ø cm. 12 – h cm. 21,3 – lt. 1,4
Ø inch. 4,7 - h inch. 8,4 - oz. 47,3

MB DR

Trasparente 
Clear 

4231.1 Posacenere | Ashtray
cm. 11x11x3,6 h
inch. 4,3x4,3x1,4 h

4230.1 Posacenere | Ashtray
cm. 15x15x3,6 h
inch. 5,9x5,9x1,4 h

6907.1 Posacenere | Ashtray
cm. 18x18x3,6 h
inch. 7,1x7,1x1,4 h

PR DR
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K
A

LO
S

KALOS

K
A

LO
S

8214.1

8211.18213.1 8212.1

Collezione in vetro trasparente e incamiciato bianco
Collection in clear and white cased glass

Ottico trasparente
Optic clear

8214.1 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 32 - h cm. 28
Ø inch. 12,65 – h inch. 11,07

Ottico trasparente
Optic clear

8213.1 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 50
Ø inch. 5,5 – h inch. 19,8 

8212.1 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 65
Ø inch. 6,9 – h inch. 25,7 

8211.1 Vaso I Vase
Ø cm. 22,5 - h cm. 80
Ø inch. 8,9 – h inch. 31,6

8303.1

8302.1 8301.1 8300.1

Incamiciato bianco 
Cased white

8303.1 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 32 - h cm. 28
Ø inch. 12,65 – h inch. 11,07

Incamiciato bianco
Cased white

8302.1 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 50 
Ø inch. 5,5 – h inch. 19,8

8301.1 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 65
Ø inch. 6,9 – h inch. 25,7 

8300 .1 Vaso I Vase
Ø cm. 22,5 - h cm. 80
Ø inch. 8,9 – h inch. 31,6

KALOS
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E INCAMICIATO BIANCO

COLLECTION IN CLEAR AND WHITE CASED GLASS

MB HW CM

MB HW CM

MB HW

MB HW
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C
H

ÉR
I

CHÉRI

C
H

ÉR
I

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

CHÉRI Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

8105.2

8104.2 

Trasparente ottica verticale
Clear vertical optic

8105.2 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 18
Ø inch. 6,9 – h inch. 7,1

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic

8104.2 Vaso I Vase
Ø cm. 21,5 - h cm. 21,8
Ø inch. 8,5 – h inch. 8,62

MB HW

MB HW
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C
A

M
PA

N
EL

LE

CAMPANELLE

C
A

M
PA

N
EL

LE

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

CAMPANELLE Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

8216.1 8217.1

Trasparente
Clear

8216.1 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 33
Ø inch. 6,92 – h inch. 13,04

8217.1 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 25
Ø inch. 6,3 – h inch. 9,9

Decoro specchiato argento
Silver mirror decoration

8216.2 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 33
Ø inch. 6,92 – h inch. 13,04 

8217.2  Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 25 
Ø inch. 6,3 – h inch. 9,9

8216.2 8217.2

MB HW

HDMB HW
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INFIORE

IN
FI

O
R

E

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

INFIORE

IN
FI

O
R

E

8227.1  

8041.1  

8042.1  

8226.1 

7834.1 

7832.1 

8225.1 

6832.1 

7830.1 

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Ottico grigio tortora
Optic tortoise

8227.1 Vaso I Vase
Ø cm. 11,3 - h cm. 13
Ø inch. 4,5 – h inch. 5,1

8226.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,7 - h cm. 25
Ø inch. 7,8 – h inch. 9,9

8225.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23,8 - h cm. 28,5
Ø inch. 9,4 – h inch. 11,3

Ottico trasparente
Optic clear

8041.1 Vaso I Vase
Ø cm. 11,3 - h cm. 13
Ø inch. 4,5 – h inch. 5,1

7834.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,7 - h cm. 25
Ø inch. 7,8 – h inch. 9,9

6832.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23,8 - h cm. 28,5
Ø inch. 9,4 – h inch. 11,3

Ottico miele
Optic honey

8042.1 Vaso I Vase
Ø cm. 11,3 - h cm. 13
Ø inch. 4,5 – h inch. 5,1

7832.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,7 - h cm. 25
Ø inch. 7,8 – h inch. 9,9

7830.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23,8 - h cm. 28,5
Ø inch. 9,4 – h inch. 11,3

MB DR CM

MB DR

MB DR CM
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C
H

IC

C
H

IC

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

CHIC CHIC Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

Trasparente con decoro
sfumato specchiato argento
Clear with faded silver
mirror decoration

8309.1 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5 

Trasparente con decoro
sfumato specchiato oro
Clear with faded gold
mirror decoration

8309.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8 
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5

Trasparente con decoro
sfumato specchiato rame
Clear with faded copper
mirror decoration

8309.3 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5

Trasparente con decoro 
sfumato specchiato blu indaco
Clear with faded indigo blue
mirror decoration

8309.4 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5 

Ottico trasparente 
Optic clear 

8372.1 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5 

Bianca - White

5201.1 Candela I Candle 
Ø cm. 10 - h cm. 10
Ø inch. 3,95 – h inch. 3,95

8309.1

8309.4 8372.1

8309.2 8309.3 

5201.1

HDMB HW

MB HW
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S
ED

IM
EN

TI

VASI SOFFIATI A BOCCA SENZA STAMPO IN VETRO INCAMICIATO SU RAMI DI VITE - DIMENSIONI E FORME VARIABILI
MOUTHBLOWN VASES WITHOUT MOULD IN CASED GLASS ON VINE BRANCHES - VARIABLE DIMENSIONS AND SHAPES

SEDIMENTI

DA/FROM 35x40x h35 cm. A/TO 45x50x h50 cm.

S
ED

IM
EN

TI

SEDIMENTI Vasi soffiati a bocca senza stampo in vetro incamiciato su rami di vite - Dimensioni e forme variabili
Mouthblown vases without mould in cased glass on vine branches - Variable dimensions and shapes

7313.1

7311.1

7309.1

Forma a goccia ametista
Drop shape amethyst 

7313.1 Vaso I Vase 

Forma a goccia turchese
Drop shape turquoise 

7309.1 Vaso I Vase 

Forma a goccia ambra 
Drop shape amber 

7311.1 Vaso I Vase 

MB HW CM

MB HW CM

MB HW CM
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O
PH

EL
IA

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO 
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

OPHELIA OPHELIA Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

O
PH

EL
IA

8307.18308.1

Ottico trasparente
Optic clear

8308.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

8307.28308.2

Ottico trasparente
con decoro champagne
Optic clear with champagne 
decoration

8308.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

HDMB HW

MB HW
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8307.3

8307.4

8308.3

8308.4

Ottico con decoro 
bianco - grigio perla
Optic white - pearly grey decoration

8308.4 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.4 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

Ottico con decoro bianco - tortora
Optic white - tortoise decoration

8308.3 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.3 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

O
PH

EL
IA

OPHELIA Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

IL NOSTRO VETRO - OUR GLASS
La trasparenza, brillantezza e sonorità del vetro soffiato IVV è ottenuta grazie all’impiego di materie prime selezionate e costose, 

fondendole poi ad alte temperature per eliminarne le impurità. Il vetro IVV è privo di piombo, i colori sono ottenuti con ossidi non inquinanti, 
il vetro è completamente riciclato internamente.

The transparency, brightness and resonance of the IVV  blown glass are achieved by melting the most selected  and expensive raw materials and by firing them at 
high temperatures to burn-out impurities. IVV’s soda lime glass is lead free, solid colours are obtained with non-polluting oxides, the glass is internally fully recycled.

HDMB HW

HDMB HW
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B
O

M
B

A
Y

B
O

M
B

A
Y

COLLEZIONE IN VETRO DECORATO 
COLLECTION IN DECORATED GLASS 

BOMBAY

6056.5 5516.5

6056.11 5516.9

6056.4 5516.3

Decoro platino
Platinum decoration

6056.11 Vaso I Vase
Ø cm. 18,9 - h cm. 24
Ø inch. 7,5 – h inch. 9,5

5516.9 Vaso I Vase
Ø cm. 24,4 - h cm. 31
Ø inch. 9,6 – h inch. 12,2

Decoro champagne
Beige decoration

6056.4  Vaso I Vase
Ø cm. 18,9 - h cm. 24
Ø inch. 7,5 – h inch. 9,5

5516.3 Vaso I Vase
Ø cm. 24,4 - h cm. 31
Ø inch. 9,6 – h inch. 12,2 

Decoro tabacco
Tobacco decoration

6056.5 Vaso I Vase
Ø cm. 18,9 - h cm. 24
Ø inch. 7,5 – h inch. 9,5 
 
5516.5 Vaso I Vase
Ø cm. 24,4 - h cm. 31
Ø inch. 9,6 – h inch. 12,2 

BOMBAY Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

Decoro platino
Platinum decoration

8129.4 Vaso I Vase
Ø cm. 28,7 - h cm. 37,5
Ø inch. 11,3 – h inch. 14,8 

Decoro champagne
Beige decoration

8129.2 Vaso I Vase
Ø cm. 28,7 - h cm. 37,5
Ø inch. 11,3 – h inch. 14,8 

Decoro tabacco
Tobacco decoration

8129.3 Vaso I Vase
Ø cm. 28,7 - h cm. 37,5 
Ø inch. 11,3 – h inch. 14,8

Decoro platino
Platinum decoration

5517.9 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 55
Ø inch. 7,9 – h inch. 21,7

Decoro champagne
Beige decoration

5517.3 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 55
Ø inch. 7,9 – h inch. 21,7

Decoro tabacco
Tobacco decoration

5517.5 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 55 
Ø inch. 7,9 – h inch. 21,7

8129.4

5517.9

8129.2

5517.3

8129.3 

5517.5

HDMB HW

HDMB HW

HDMB HW

HDMB HW

HDMB HW
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B
O

M
B

A
Y

BOMBAY Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

7991.8 7990.5

7991.9 7990.6

7991.10 7990.7

Decoro champagne
Beige decoration

7991.9 Coppetta I Individual bowl  
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 – h inch. 2,6

7990.6 Bolo I Bowl 
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,3 – h inch. 4,5

Decoro tabacco
Tobacco decoration

7991.10 Coppetta I Individual bowl   
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 – h inch. 2,6

7990.7 Bolo I Bowl 
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,3 – h inch. 4,5

Decoro platino
Platinum decoration

7991.8 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 – h inch. 2,6

7990.5  Bolo I Bowl 
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,3 – h inch. 4,5

BOMBAY Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

B
O

M
B

A
Y

Decoro platino
Platinum decoration

3384.66 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,96

Decoro champagne
Beige decoration

3384.32 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,96

3384.32 3384.43

3384.66

Decoro tabacco
Tobacco decoration

3384.43 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,96

Decoro platino
Platinum decoration

6859.6 Centrotavola I Centrepiece 
Ø cm. 53 - h cm. 8
Ø inch. 20,9 – h inch. 3,16 

Decoro champagne
Beige decoration

6859.1 Centrotavola I Centrepiece 
Ø cm. 53 - h cm. 8
Ø inch. 20,9 – h inch. 3,16 

6859.1 

6859.6

Decoro champagne
Beige decoration

6101.1 Lampada I Lamp
Ø cm. 33 - h cm. 53
Ø inch. 13,04 – h inch. 20,9

6101.1

Decoro platino
Platinum decoration

8132.1 Lampada I Lamp
Ø cm. 33 - h cm. 53
Ø inch. 13,04 – h inch. 20,9

8132.1

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

HDMB HW



42 43

FU
TU

R
A

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH DECORATION

FUTURA

Decoro rame specchiato
Copper decoration

8142.3 Vaso I Vase
Ø cm. 12,7 - h cm. 30,5
Ø inch. 5 – h inch. 12

7915.2 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 72
Ø inch. 5,5  – h inch. 28,4

Decoro oro specchiato
Gold decoration

8141.2 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 40,5
Ø inch. 5,5 – h inch. 16

7916.2 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 85
Ø inch. 6,3 – h inch. 33,6

8141.2 7916.28142.3 7915.2

HDMB HW

PA
S

H
M

IN
A

 

PASHMINA

8136.2

8157.2

8158.2

8140.2

8134.3 8135.2

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8157.2 Vassoio ovale I Oval tray
cm. 43x17 - h cm 2
inch. 17X6,7 – h inch. 0,8

8140.2 Alzata I Footed plate 
Ø cm. 30 - h cm. 11
Ø inch. 11,8 – h inch. 4,3

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8158.2 Vaso I Vase
Ø cm. 22,5 - h cm. 30,5
Ø inch. 8,9 – h inch. 12

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8136.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 6,5
Ø inch. 13,04 – h inch. 2,6

8134.3 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 2,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,99

8135.2 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

PR HW HD

HDMB HW

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO 
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION
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8364.1

FIORENZA

FI
O

R
EN

Z
A

FIORENZA

FI
O

R
EN

Z
A

8363.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

Ottico trasparente
Optic clear

8363.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,1  – h inch. 10,9

Ottico grigio bronzo 
Optic bronze grey

8364.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,1  – h inch. 10,9

MB HW

CMMB HW
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FOLIES

FO
LI

ES

FO
LI

ES

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

FOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Trasparente
Clear
 
8358.1 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

8358.1

FOLIES

PR DR

8291.1

8290.1

Trasparente
Clear
 
8291.1 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.1 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR DR
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FOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

8305.1

8288.3 8287.3

8305.2
8289.2

FO
LI

ES

FO
LI

ES

FOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

PR DR

 
8305.2 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

PR HW HD

8289.1

8287.1

8288.1 

Trasparente
Clear

8287.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

Trasparente
Clear

8305.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

Trasparente
Clear

8289.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

Trasparente
Clear
 
8288.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

PR DR

PR DR

PR DR

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration

8287.3 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

 
8288.3 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration
 
8289.2 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

PR HW HD

8291.2 8290.3

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration
 
8291.2 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.3 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR HW HD

8358.2

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration
 
8358.2 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

PR HW HD
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FO
LI

ES

FOLIESFOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

FO
LI

ES

8291.4 8290.7

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8291.4 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.7 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR 500
DR HD

8291.5 8290.9

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration
 
8291.5 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.9 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR 500
DR HD

8288.7 8287.7

8305.48289.4

8305.4 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

PR 500
DR HD

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8287.7 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

8288.7 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

PR 500
DR HD

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8289.4 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

8288.98287.9

8305.58289.5

PR 500
DR HD

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration

8287.9 Piatto I Platter  
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

8288.9 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration

8289.5 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

8305.5 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

PR 500
DR HD

8358.3

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8358.3 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41- h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

PR 500
DR HD

8358.4

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration
 
8358.4 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

PR 500
DR HD
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D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

8255.1

8254.1

Trasparente
Clear
 
8255.1 Portadolci smerlato
Footed cake stand scalloped
Ø cm. 26 - h cm. 10,5 
Ø inch. 10,3 – h inch. 4,1

Trasparente
Clear 

8254.1 Portadolci smerlato
Footed cake stand scalloped
Ø cm. 33 - h cm. 10,5 
Ø inch. 13 – h inch. 4,1

D
IA

M
A

N
TÉ

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO 
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

DIAMANTÉ

PR HW

PR HW
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7190.1

PR DR
6691.1

 
6691.1 Piatto antipasto
Starter bowl
Ø cm. 21 - h cm. 4 
Ø inch. 8,26- h cm. 1,6 

6230.1
 
6230.1 Ciotolino|Small cup
Ø cm. 9 - h cm. 3,5  
Ø inch. 3,5 - h inch. 1,37 

D
IA

M
A

N
TÉ

D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉDIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

5542.15541.1

Trasparente
Clear
 
5541.1 Portadolci 
Footed cake plate
Ø cm. 25 - h cm. 11
Ø inch. 9,9 – h inch. 4,3

5542.1 Portadolci 
Footed cake plate
Ø cm. 32 - h cm. 11,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1

Trasparente
Clear
 
8370.1 Alzata a 2 piani
2 tier cake stand
h cm. 25
h inch. 9,9
Piatti I Plates
cm. 23x23 - 16x16
inch. 9,1x9,1 - 6,3x6,3
Accessorio metallo - Metal support

Trasparente
Clear
 
8369.1 Alzata a 1 piano
1 tier cake stand
h cm. 13
h inch. 5,1
Piatto I Plate
Ø cm. 15
Ø inch. 5,9         
Accessorio metallo - Metal support

8368.1 Alzata a 2 piani
2 tier cake stand
h cm. 24,5
h inch. 9,7
Piatti I Plates
Ø cm. 18 - 15
Ø inch. 7,1 - 5,9

4557.16975.15543.1

Trasparente
Clear
 
5543.1 Diamanté Campana I Dome
Ø cm. 21- h cm. 25
Ø inch. 8,3 – h inch. 9,9

6975.1 Campana I Dome
Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 7,7

4557.1 Orizzonte Campana I Dome
Ø cm. 28 - h cm. 20,3
Ø inch. 11,1 – h inch. 8

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

8369.1 8368.1

8370.1

Trasparente
Clear
 
7190.1 Alzata a 3 piani
3 tier cake stand
h cm. 35
h inch. 13,8
Piatti I Plates
Ø cm. 28 - 22 - 18
Ø inch. 11,1- 8,7- 7,1

LE CAMPANE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Da combinare con gli articoli della collezione DIAMANTÉ in base al diametro
To be combined with DIAMANTÉ products according to diameter

PR HW

PR HW

PR HW

HB DR
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Trasparente
Clear
 
5544.1 Piatto I Platter
Ø cm. 34 - h cm. 1,7
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,7

5534.1 Piatto I Platter
Ø cm. 37 - h cm. 2
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,8

D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

5533.2

6920.1

5532.1

6623.1 

6919.1

6921.1

Trasparente
Clear
 
6623.1 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 16 - h cm. 5,2
Ø inch. 6,3 – h inch. 2,05

5533.2 Coppetta I Individual bowl  
Ø cm. 18 - h cm. 5,5 
Ø inch. 7,1 – h inch. 2,17

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

D
IA

M
A

N
TÉ

6246.18371.1 5690.1 

5530.2 

5534.1

5548.1

5531.2 

5544.1 

5529.2 

Trasparente
Clear
 
8371.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 15 - h cm. 1,7 
Ø inch. 5,9 – h inch. 0,7 

5690.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 18 - h cm. 1,7 
Ø inch. 7,1 – h inch. 0,7

6246.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 22 - h cm. 2 
Ø inch. 8,7 – h inch. 0,8

Trasparente
Clear
 
5531.2 Piatto fondo I Soup dish
Ø cm. 24 - h cm. 4 
Ø inch. 9,5 – h inch. 1,6

5530.2 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 3,2
Ø inch. 11,06 – h inch. 1,3

Trasparente
Clear
 
5529.2 Sottopiatto I Charger
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,7

 

5548.1 Fruttiera I Fruit bowl
Ø cm. 32 - h cm. 5 
Ø inch. 12,6 – h inch. 1,98

Trasparente
Clear
 
6919.1 Coppetta I Individual bowl 
Ø 14,5 - h cm. 4,5 
Ø inch. 5,7 – h inch. 1,8

6920.1 Boletto I Bowl
Ø cm. 20 - h cm. 7
Ø inch. 7,9 – h inch. 2,8

Trasparente
Clear
 
6921.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 28 - h cm. 9
Ø inch. 11,06 – h inch. 3,6

5532.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 9 
Ø inch. 13,04 – h inch. 3,6

PR DR

PR DR

PR DR

PR DR
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D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glassDIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 

Collection in clear and decorated glass

D
IA

M
A

N
TÉ

6247.1

6899.1

6897.1

6901.1

6902.1

6898.1

6810.1

6244.1

6672.1 

6904.1 

6903.1 

5546.1

Trasparente
Clear
 
6244.1  Piatto ostriche
Oyster platter
Ø cm. 34 - h cm. 3,2
Ø inch. 13,4 – h inch. 1,3

5546.1 Antipastiera ottagonale
Octagonal appetizer tray 
cm. 33x33 - h cm. 2,7
inch. 13,04x13,04  - h inch. 1,07

Trasparente
Clear
 
6247.1 Piatto formaggio con alette
Cheese platter with grips
Ø cm. 32 - h cm. 2,5
Ø inch. 12,65 – h inch. 1

6672.1 Piatto pasta I Pasta bowl
Ø cm. 30 - h cm. 7
Ø inch. 11,9 – h inch. 2,77

Trasparente
Clear

6902.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 31x12,5 - h cm. 1,5
inch. 12,2x4,9 - h inch. 0,6
 
6901.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 43x13 - h cm. 1,5 
inch. 17x5,1 - h inch. 0,6

6810.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 53x17 - h cm. 1,5 
inch. 20,9x6,7 - h inch. 0,6

Trasparente
Clear
 
6904.1 Piatto I Plate 
cm. 20x20 - h cm. 1,5
inch. 7,9x7,9 - h inch. 0,6

6899.1 Piatto I Charger
 cm. 31,5x31,5 - h cm. 1,5
inch. 12,4x12,4 - h inch. 0,6

Trasparente
Clear
 
6903.1 Piatto I Plate 
cm. 16x16 - h cm. 1,5
inch. 6,3x6,3 - h inch. 0,6

6897.1 Piatto I Charger
cm. 23,5x23,5 - h cm. 1,5
inch. 9,3x9,3  - h inch. 0,6

6898.1 Piatto I Plate 
cm. 27,5x27,5 - h cm. 1,5
inch. 10,9x10,9  - h inch. 0,6

PR DR

PR DR

PR DR

PR DR
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D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glassDIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 

Collection in clear and decorated glass

D
IA

M
A

N
TÉ

5529.3  

7556.2

6050.2 

6050.1

5548.3  

5542.5 

5532.2 

5534.3

5541.4 

5533.3 

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration
 
5533.3 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 18 - h cm. 5,5 
Ø inch. 7,1 – h inch. 2,2

5532.2  Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 9
Ø inch. 13 – h inch. 3,5

5529.3 Sottopiatto I Charger 
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4– h inch. 0,8 

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration
 
5534.3 Piatto I Platter  
Ø cm. 37 - h cm. 2 
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7  

5548.3 Fruttiera I Fruit bowl
Ø cm. 32 - h cm. 5
Ø inch. 12,6 – h inch. 2

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration     
 
5541.4 Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 25 - h cm. 11 
Ø inch. 9,9 – h inch. 4,3 

5542.5 Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 32 - h cm. 11,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1 

Decoro lustro sabbia 
Beige lustre decoration
 
7556.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 17,5 - h cm. 29
Ø inch. 6,9 – h inch. 11,5

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration
 
6050.2 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4  

Trasparente 
Clear
 
6050.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4  

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

MB HW HD

PR DR
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M
A

G
N

O
LI

A

5170.6

5334.3

5332.3

Decoro perlaceo sabbia 
Pearly ivory decoration

5170.6 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5,8
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,3

5332.3 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 3,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 1,4

5334.3  Piatto I Plate
Ø cm. 28 - h cm. 4,5 
Ø inch. 11,07 – h inch. 1,78

5335.2

5333.3

6051.1

Decoro perlaceo sabbia 
Pearly ivory decoration

5335.2 Bolo I Bowl 
Ø cm. 32 - h cm. 9
Ø inch. 12,6 – h inch. 3,56

6051.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,77

5333.3 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5 
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,38

5170.5

5334.1

5332.1

5335.1

5333.1

6051.2

Decoro perlaceo rosso
Pearly red decoration

5335.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 32 - h cm. 9
Ø inch. 12,6 – h inch. 3,56

6051.2 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,77 

5333.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5 
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,38

Decoro perlaceo rosso
Pearly red decoration

5170.5 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5,8
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,3

5332.1 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 3,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 1,4

5334.1 Piatto I Plate
cm. 28 - h cm. 4,5 
Ø inch. 11,07 – h inch. 1,78

MAGNOLIA
COLLEZIONE IN VETRO DECORATO
COLLECTION IN DECORATED GLASS

M
A

G
N

O
LI

A

MAGNOLIA Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

PR 500
DR HD

PR 500
DR HD

PR 500
DR HD

PR 500
DR HD
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S
PE

C
IA

L

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E CON DECORO ORO  
COLLECTION IN CLEAR GLASS AND WITH GOLD DECORATION

SPECIAL SPECIAL

S
PE

C
IA

L

Collezione in vetro trasparente e con decoro oro  
Collection in clear glass and with gold decoration

6923.1 6922.1

6633.1

6633.12

Decoro oro
Gold decoration

6633.12 Segnaposto I Show plate
Ø cm. 32,5 - h cm. 1
Ø inch. 12,8 – h inch. 0,4

Trasparente
Clear

6923.1 Boletto I Bowl
Ø cm. 20 - h cm. 7,2
Ø inch. 7,9 – h inch. 2,8

6922.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 28 - h cm. 8,5
Ø inch. 11,07 – h inch. 3,35

Trasparente
Clear

6633.1 Segnaposto I Show plate
Ø cm. 32,5 - h cm. 1
Ø inch. 12,8 – h inch. 0,4

PR DR

PR DR

PR HW HD
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SPECIAL Collezione in vetro trasparente e con decoro oro  
Collection in clear glass and with gold decoration

Decoro oro
Gold decoration
 
6957.3 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,4 - h cm. 9,5 - cl. 27
Ø inch. 3,3 – h inch. 3,7 – oz. 9,1

6959.3 Set 6 calice
Set 6 goblet
Ø cm. 8,3 - h cm. 13,8 - cl. 30
Ø inch. 3,3 – h inch. 5,4 – oz. 10,1
  
7555.2 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 30
Ø inch. 6,9 – h inch. 11,8

Trasparente
Clear
 
6957.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,4 - h cm. 9,5 - cl. 27
Ø inch. 3,3 – h inch. 3,7 – oz. 9,1

6958.1 Set 6 bicchiere bibita 
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8 - h cm. 13,8 - cl. 40
Ø inch. 3,2 - h inch. 5,4 - oz. 13,5 

6959.1 Set 6 calice I Set 6 goblet 
Ø cm. 8,3 - h cm. 13,8 - cl. 30
Ø inch. 3,3 – h inch. 5,4 – oz. 10,1

Trasparente
Clear
 
6960.1  Brocca I Pitcher 
Ø cm. 13,3 - h cm. 21,7 - lt. 1,4
Ø inch. 5,2 - h inch. 8,6 - oz. 47,3

7192.1 Alzata a 3 piani 
3 tier cake stand
h cm. 35
h inch. 13,8
Piatti I Plates 
Ø cm. 32 - 26 - 19
Ø inch. 12,6 - 10,3 - 7,5
Accessorio metallo I Metal support

6957.1 6958.1

6959.36957.3

6960.1 7192.1

6959.1

7555.2

S
PE

C
IA

L

SPECIAL Collezione in vetro trasparente e con decoro oro  
Collection in clear glass and with gold decoration

6627.16670.1

6627.26670.2

6539.1 6626.16671.1

6539.5 6626.36671.2

Trasparente
Clear

6671.1 Piattino smerlato
Scalloped plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 – h inch. 0,8

6539.1 Bolo smerlato
Scalloped bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 3

6626.1 Piatto smerlato
Scalloped platter 
Ø cm. 41 - h cm. 4,7
Ø inch. 16,2 – h inch. 1,85

6670.1 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 26 - h cm. 9,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 3,7

6627.1 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13,04 – h inch. 3,75

Decoro oro 
Gold decoration

6671.2 Piattino smerlato
Scalloped plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 – h inch. 0,8

6539.5 Bolo smerlato
Scalloped bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 3

6626.3 Piatto smerlato
Scalloped platter
Ø cm. 41- h cm. 4,7
Ø inch. 16,2 – h inch. 1,85

6670.2 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 26 - h cm. 9,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 3,7

6627.2 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13,04 – h inch. 3,75

MB DR

MB HW HD

PR DR

MB DR

PR DR

PR HW HD



68 69

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

ALL IN ONE

A
LL

 IN
 O

N
E

5017.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 7,5 (Wave)
Ø inch. 13 – h inch. 3

5126.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 2 (Wave)
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,8

5524.1 Antipastiera 3 scomparti
3 sections appetizer tray
cm. 32x14x3 h
inch. 12,6x5,5x1,18 h

5058.1 Piatto multiuso 3 scomparti
Multipurpose plate 3 sections
cm. 32x28x3,5 h
inch. 12,6x11,1  – h inch. 1,38

5060.1 Piatto multiuso
1 scomparto grande + 3 piccoli
Multipurpose plate
1 big + 3 small sections
cm. 32x28x3,5 h
inch. 12,6x11,1  – h inch. 1,38

8367.1 Alzata con bolo
Footed bowl
Ø cm. 31 - h cm. 16
Ø inch. 12,2 – h inch. 6,3

8366.1 Centro quadrato
Squared centrepiece 
cm. 37x37x7,5 h
inch. 14,6x14,6  – h inch. 3

8365.1 Centro rettangolare
Rectangular centrepiece 
cm. 48x22x7 h
inch. 19x8,7x2,8 h

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glassALL IN ONE

5017.1 5126.1 

5524.1 5058.1 5060.1

8367.1 8366.1 8365.1

  A
LL

 IN
 O

N
E

PR DR

PR DR

PR DR



70 71

5525.1 3156.13 6230.1

3156.13 Ciotolino|Small cup
Ø cm. 9 - h cm. 3,5 - 
Ø inch. 3,5 - h inch. 1,37 - 

ALL IN ONE-METROPOLIS-DIAMANTE’

 A
LL

 IN
 O

N
E-

M
ET

R
O

PO
LI

S
-D

IA
M

A
N

TE
’

 
6230.1 Ciotolino|Small cup
Ø cm. 9 - h cm. 3,5  
Ø inch. 3,5 - h inch. 1,37 

Trasparente
Clear

 
5525.1 Ciotolino|Small cup
cm  8,5x8,5 - h cm. 2,6 
inch  3,3x3,3 - h cm. 1,02  

ALL IN ONE

METROPOLIS

DIAMANTE’

Minimo|Minimum 6 pz.|pcs

Minimo|Minimum 6 pz.|pcs

Minimo|Minimum 6 pz.|pcs

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  
COLLECTION IN CLEAR GLASS

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

TYPE

TY
PE

SMB DR S

SMB DR

8077.28075.2

8080.18079.1

Trasparente 
Clear 

8075.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9 - h cm. 10,1 - 34 cl.
Ø inch. 3,5 - h inch. 4 - oz. 11,5

8077.2  set 6 bicchiere bibita 
set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,9 - h cm. 14,2 - 50 cl.
Ø inch. 3,5 - h inch. 5,6 - oz. 16,9

Trasparente 
Clear 

8079.1 Oliera con tappo 
in metallo/plastica
Oil bottle with
metal/plastic pourer
Ø cm. 7,8 - h cm. 19,5 - 43 cl.
Ø inch. 3,1 - h inch. 7,7 - oz. 14,5

8080.1 Macinaspezie con
accessorio in metallo/plastica
Spice Mill with
metal/plastic grinder
Ø cm. 7,8 - h cm. 20,4 - 43 cl.
Ø inch. 3,1 - h inch. 8,1 - oz. 14,5

5527.1 5523.1 5522.1

Trasparente 
Clear

5527.1 Bolo I Bowl
cm. 28x28x8 h 
inch. 11,1x11,1  – h inch. 3  

5523.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 35x17x1,7 h
inch. 13,8x6,7x0,7 h

5522.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 45x22x1,7 h
inch. 17,8x8,7x0,7 h

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glassALL IN ONE

PR DR

PR DR
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TR
IC

O
T

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

TRICOT TRICOT Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

TR
IC

O
T

7805.1

7812.1

7786.1

Colori assortiti 
Assorted colours

7798.1 Set 6 bicchiere acqua | Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 30
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

Colori assortiti 
Assorted colours

7805.1 Set 6 bicchiere liquore
Set 6 liqueur glass
Ø cm. 5,5 - h cm. 5,5 - cl. 7,5
Ø inch. 2,2 - h inch. 2,2 - oz. 2,5

Colori assortiti 
Assorted colours

7812.1 Set 6 coppetta
Set 6 Individual bowl
Ø cm. 9,5 - h cm. 6,5 - cl. 30
Ø inch. 3,7 - h inch. 2,6 - oz. 10,1

7791.2

7795.2

7796.2

7794.2

7792.2

7793.2

Trasparente 
Clear

7786.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 30
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

 

Colore singolo
Single colour 

7791.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst 
7796.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
7792.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
7795.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow
7794.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise 
7793.2 Set 6 ambra I Set 6 amber

MB DR CM

MB DR CM

MB DR CM

MB DR
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PA
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R

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

PAPER PAPER Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

PA
PE

R

8244.2

8247.28246.28245.2

8249.28248.2

Colori assortiti 
Assorted colours

8250.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,7 - h cm. 8,5 - cl. 25 
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,3 - oz. 8,4

Colore singolo
Single colour

8245.2 Set 6 grigio tortora I Set 6 tortoise
8246.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
8247.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
8248.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
8249.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst
8244.2 Set 6 trasparente I Set 6 clear

SMB DR CM
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8251.2

FIORDALISO

FI
O

R
D

A
LI

S
O

Trasparente
Clear

8251.2 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø m. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

Grigio tortora e miele
Tortoise and honey

8269.1 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

Indaco e rosa
Indigo blue and pink

8270.1 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

FIORDALISO

FI
O

R
D

A
LI

S
O

8269.1

8270.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

MB DR

CMMB DR

CMMB DR
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IROKO

IR
O

K
O

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

IR
O

K
O

IROKO Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

7504.17449.17446.1

Trasparente 
Clear

7446.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 30
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,2 - oz. 10,1

7449.1 Set 6 bicchiere bibita
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 13,8 - cl. 40
Ø inch. 3,5 - h inch. 5,4 - oz. 13,5

7780.2

7447.1  

7448.1

7783.2

7782.2

7781.2

Colori assortiti
Assorted colours

7784.3 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 30
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,2 - oz. 10,1

Colore singolo
Single colour

7780.2 Set 6 celeste I Set 6 light blue
7448.1 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
7782.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
7447.1 Set 6 ametista I Set 6 amethyst
7783.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise
7781.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow

SMB DR CM

SMB DR

MB DR

Trasparente 
Clear

7504.1 Brocca I Pitcher
Ø cm. 13 - h cm. 24 - lt. 1,6 
Ø inch. 5,1 - h inch. 9,5 - oz. 54,1
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LOTO
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE, COLORATO NELLA MASSA E DECORATO

COLLECTION IN CLEAR, SOLID COLOUR AND DECORATED GLASS

6788.3 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 3
Ø inch. 8,7 – h inch. 1,2

6543.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

6468.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 38 - h cm. 5,5
Ø inch. 15 – h inch. 2,2

6535.1 Alzata con bolo I Footed bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 14,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,7

6534.1 Alzata con piatto I Footed plate
Ø cm. 28 - h cm. 11,5

Decoro bianco perlaceo
Pearly white decoration

6467.1 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 19 - h cm. 5,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,1

6786.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 25 h - cm. 7,2
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,8

6466.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 8,5

7140.1  7142.1  

6466.1

6468.1

7554.1

6534.16535.1

6543.16788.3

6786.26467.1 

LO
TO

6955.1 6955.5

6552.36552.1

6551.36551.1

Trasparente 
Clear

6955.1 Bolo I Bowl  
cm. 33x22x8,5 h 
inch. 13x8,7  – h inch. 3,3

Decoro sabbia con glitter argento
Beige glitter decoration

6955.5 Bolo I Bowl  
cm. 33x22x8,5 h
inch. 13x8,7  – h inch. 3,3

Trasparente 
Clear

6552.1 Centro I Centrepiece
cm. 42x28x12,2 h
inch. 16,6x11  – h inch. 4,8  

Decoro sabbia con glitter argento
Beige glitter decoration

6552.3 Centro I Centrepiece
cm. 42x28x12,2 h
inch. 16,6x11  – h inch. 4,8  

Trasparente 
Clear

6551.1 Centro I Centrepiece
cm. 57x37,5x14,5 h
inch. 22,5x14,8  – h inch. 5,8

Decoro sabbia con glitter argento
Beige glitter decoration

6551.3 Centro I Centrepiece
cm. 57x37,5x14,5 h
inch. 22,5x14,8  – h inch. 5,8

M
A

D
A

G
A

S
C

A
R

MADAGASCAR
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO 

COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS
Trasparente 
Clear

7554.1 Vaso I Vase
Ø cm. 15,5 - h cm. 30
Ø inch. 6,1 – h inch. 11,8 

7140.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler 
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 32
Ø inch. 3,6 – h inch. 4,2 – oz. 10,8

Verde acido
Acid green

7142.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler 
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 32
Ø inch. 3,6 – h inch. 4,2 – oz. 10,8

PR DR

PR HW HD

PR DR

PR HW HD

PR DR

PR HW HD

CMMB DR

PR HW HD
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Trasparente 
Clear

7437.2  Scatola I Candy box 
Ø cm. 12 - h cm. 7
Ø inch. 4,7 – h inch. 2,8

7530.1 Porta cioccolatini I Candy dish
Ø cm. 20 - h cm. 23
Ø inch. 7,9 – h inch. 9,8

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

ARABESQUE

A
R

A
B

ES
Q

U
E 

Trasparente 
Clear

7406.1 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 16 - h cm. 5
Ø inch. 6,3 – h inch. 1,98

7405.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,8

7403.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 8,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,35

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glassARABESQUE

7406.1

7408.1

7437.2

7405.1 7403.1

7409.1

7402.17401.1 

7530.1

A
R

A
B

ES
Q

U
E 

Trasparente 
Clear

7408.1 Alzata con bolo I Footed bowl
Ø cm. 25 - h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

7409.1 Portadolci I Footed cake plate 
Ø cm. 32 - h cm. 10,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1

Trasparente 
Clear

7401.1 Piatto I  Platter
Ø cm. 37 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

7402.1 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

PR DR
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B
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Decoro foglia oro
Gold decoration

7437.1 Scatola I Candy box 
Ø cm. 12 - h cm. 7
Ø inch. 4,7 – h inch. 2,8

7530.2 Porta cioccolatini I Candy dish
Ø cm. 20 - h cm. 23
Ø inch. 7,9 – h inch. 9,8

7864.2 Vaso I Vase
Ø cm. 12,5 - h cm. 32
Ø inch. 4,9 – h inch. 12,6

Decoro foglia oro
Gold decoration

7408.2 Alzata con bolo I Footed bowl
Ø cm. 25 - h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

7409.2 Portadolci
Footed cake plate 
Ø cm. 32 - h cm. 10,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1

Decoro foglia oro
Gold decoration

7401.3 Piatto I  Platter
Ø cm. 37 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

7402.2 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

Decoro foglia oro
Gold decoration

7406.2 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 16 - h cm. 5
Ø inch. 6,3 – h inch. 1,98

7405.2  Bolo I Bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,8

7403.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 8,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,35

7406.2

7408.2

7405.2 7403.2

7409.2

7402.27401.3

7437.1 7530.2

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glassARABESQUE

Tutte le nostre decorazioni sono rigorosamente fatte a mano, dai colori metallizzati, alla decorazione oro e platino, 
alla finitura glitter alla decorazione con foglia di oro o argento. 

All our decorations are rigorously handmade, from metallized colours, to gold and platinum decoration, 
to glitter finishing up to gold or silver leaf.

HANDMADE DECORATION

7864.2

PR HW HD
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4556.11351.38 

1148.152896.103444.1

2888.32

Trasparente decoro oro sfumato
Clear gold decoration

3444.1 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5,8
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,3

2896.10 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,6
 
1148.15 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9
Ø inch. 13 – h inch. 3,5

Trasparente decoro oro sfumato
Clear gold decoration

2888.32 Piatto I Platter
Ø cm. 37 - h cm. 1,8
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

1351.38 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,6

4556.1 Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 34 - h cm. 16,5
Ø inch. 13,4 – h inch. 6,5

Trasparente
Clear
 
4252.1 Campana I Dome
Ø cm. 28 - h cm. 18
Ø inch. 11,1 – h inch. 7,1

6975.1 Campana I Dome
Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 7,7

4557.1 Orizzonte Campana I Dome
Ø cm. 28 - h cm. 20,3
Ø inch. 11,1 – h inch. 8

4557.16975.14252.1

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION

ORIZZONTE

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO 
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION

BISANZIO

Trasparente con decoro oro 
Clear glass with gold decoration

5549.1 Centro ovale I Oval centrepiece
cm. 41x34x6 h 
 inch. 16,2X13,4 – h inch. 2,4

5550.1 Piatto ovale I Oval platter 
cm. 39x33x2,5 h
inch. 15,4X13,04 – h inch. 1,08 

4245.5 Vassoio ovale I Oval tray
cm. 43x16x2 h
inch. 17X6,3 – h inch. 0,8

5550.1
5549.1 

4245.5

776.432879.181147.26

Trasparente decoro oro sfumato
Clear gold decoration

1147.26 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 2,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 1

2879.18 Piatto I Plate
Ø cm. 28 - h cm. 3
Ø inch. 11,06 – h inch. 1,2

776.43 Sottopiatto I Charger
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,8

LE CAMPANE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass
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Da combinare con gli articoli della collezione ORIZZONTE in base al diametro
To be combined with ORIZZONTE  products according to diameter

PR HW HD

HB DR

PR HW HD
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A
B
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I

ABISSI
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente
Clear

8114.1 Centrotavola I Centrepiece
cm. 46x21x8,5 h
inch. 18,2X8,3  – h inch. 3,3

Trasparente 
Clear

8113.1 Centrotavola I Centrepiece
cm. 59x27x10 h 
inch. 23,3X10,7  – h inch. 3,9

8114.1

8113.1

PR DR

PR DR

5165.4

5147.3

5146.3

5148.3

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5148.3 Boletto ovale I Oval bowl
cm. 30x21 - h cm. 6
inch. 11,8X8,3 – h inch. 2,4

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5146.3 Centro ovale I Oval centrepiece
cm. 50x30 - h cm. 6
inch. 19,7X11,8 – h inch. 2,4

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5147.3 Piatto ovale I Oval platter 
cm. 39x33 - h cm. 3
inch. 15,4X13,04 – h inch. 1,18

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5165.4 Posacenere multiuso
Ashtray multipurpose 
cm. 18x18 - h cm. 4 
inch. 7,1X7,1 – h inch. 1,6

COLLEZIONE IN VETRO DECORATO 
COLLECTION IN DECORATED GLASS

DIVINA

D
IV

IN
A

PR HW HD
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8312.2

8311.28313.2

8310.2

Trasparente ottica verticale stretta
Clear vertical optic

8310.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 17,5 - h cm. 26,5
Ø inch. 6,9 – h inch. 10,5

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic

8312.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 17,5 - h cm. 26,5
Ø inch. 6,9 – h inch. 10,5

Trasparente ottica torsé doppia 
Clear twin spiral optic

8313.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 19 - h cm. 28
Ø inch. 7,1 – h inch. 11,5

Trasparente ottica verticale doppia larga
Clear twin vertical optic

8311.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 18 - h cm. 29
Ø inch. 7,5 – h inch. 11

7417.1

7418.1

7416.1

Ottico trasparente
Optic Clear

7418.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 18 - h cm. 17
Ø inch. 7,1 – h inch. 6,7

Ottico trasparente
Optic Clear

7417.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 22,5 - h cm. 21,5
Ø inch. 8,9 – h inch. 8,5

Ottico trasparente
Optic Clear

7416.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 27 - h cm. 26
Ø inch. 10,7 – h inch. 10,3

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

NUVOLA
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 

COLLECTION IN CLEAR GLASS

HURRICANE

N
U

V
O

LA

MB HW

MB DR

MB HW

MB HW

MB DR
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Dimensioni prodotto in cm.
Product dimension cm.

Pagina
Page

Gamma Colori
Colours Range

CERCA IL TUO PRODOTTO PER TIPOLOGIA
SEARCH THE OBJECT BY PRODUCT CATEGORY

Alzate e portadolci
Footed plates and cake plates

TIPOLOGIA PRODOTTO
PRODUCT CATEGORY

Foto prodotto I Product photo

Diamanté
Ø 25 - 32   | 99
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 - 
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D
O

TT
O

 - 
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TIroko
cl. 40  | 79

Loto
cl. 32   | 81

Optic
cl. 30  | 21

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl.25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Special
cl. 27   | 66

Special
cl. 40  |  66

Type
cl. 34  | 71

Type
cl. 50  | 71

Tricot
cl. 7,5 cl.  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Bicchieri | Tumblers

Iroko 
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79
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Calici | Stemwares 

Fiordaliso 
cl. 25  | 77

Optic
cl. 32  | 21

Special
cl. 30      | 66

Calici set colori assortiti I Stemwares set in assorted colours

Fiordaliso
cl. 25 | 77

Fiordaliso
cl. 25 | 77
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Brocche, bottiglie e caraffe I Pitchers, bottles and carafes

Iroko
lt. 1,6  | 79

Optic
lt. 1,4  | 21

Special
lt. 1,4  | 66

Alzate e portadolci I Footed plates and cake plates

All in one
Ø 31  | 69

Arabesque
Ø  32   | 83-84

Arabesque
Ø 25    | 83-84

Diamanté
Ø 26 - 33  | 53

Diamanté
Ø 25 - 32   | 55

Diamanté
h 25  | 54

Diamanté
h 13  | 54

Diamanté
h 24,5  | 54

Diamanté
h 35  | 54

Loto
Ø 25 - 28  | 81

Barattoli I Jars

Arabesque
h 23 - Ø 20   | 83

Antipastiere I Relish dishes

All in one
32x14  | 69

All in one
32x28  | 69

Diamanté
33x33  | 58

Diamanté
Ø 34  | 58

Orizzonte
Ø 34  | 86

Pashmina
Ø 30  | 43

Special
Ø 26 - 33   | 67

Special
h 35  | 66



96 97

PR
O

D
O

TT
O

 - 
PR

O
D

U
C

T

PR
O

D
O

TT
O

 - 
PR

O
D

U
C

T

Diamanté
Ø 16  | 56

Diamanté
Ø 18 - 33   | 56-60

Divina
30x21  | 89

Folies
Ø 25 - 33      | 48-49

Boli, coppette e ciotolini I Bowls, individual bowls and small dishes

All in one
28x28  69

All in one
Ø 33  | 69

All in one
8,5x8,5  | 70

Arabesque
Ø 16   | 83

Arabesque
Ø 25 - 33    | 83

Bombay
Ø 13,5 - 23,5    | 40

Diamanté
Ø 9  | 55-70

Diamanté
Ø 14,5 - 20 - 28  | 56

Loto
Ø 19 - 25 - 33  | 81

Madagascar
33x22   | 80

Magnolia
Ø 19 - 32  | 62-63

Metropolis
Ø 9  | 70

Coppette set colori assortiti I Individual bowls set in assorted colours

Tricot
Ø 9,5  | 73

Fruttiere I Fruit bowls Candelieri | Candlehoders

Diamanté          
Ø 32   | 60

Chic
h 36,8      | 31

Candelieri | Candlehoders

Candela 
Ø 10 - h 10 | 31

Hurricane
h 36,8  | 91

Hurricane
h 36,8  | 91

Hurricane
h 36,8  | 91

Hurricane
h 36,8  | 91

Campane | Dome

Diamanté
  Ø 21  | 55

Le campane
Ø 28  | 87

Le campane
Ø 28  | 55-87

Orizzonte
Ø 28  | 55-87

Orizzonte
Ø 19 - 25 - 33  | 86

Pashmina
Ø 33   | 43

Special
Ø 20 - 28  | 65

Special
Ø 25   | 67
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Centritavola I Centrepieces

Abissi
21x46 - 27x59  | 88

All in One
cm. 37x37x7,5 h  | 69

All in One
cm. 48x22x7 h  | 69

Arabesque
Ø 41   | 83-84

Bisanzio
41x34  | 87

Bombay
Ø 41   | 40

Bombay
Ø  53    | 41

Diamanté
Ø 41   | 61

Divina
50x30  | 89

Folies
Ø 41     | 47

Folies
50x29      | 50-51 

Kalos
Ø 32   | 22-23

Loto
Ø 38  | 81

Madagascar
42x28 - 57x37,5   | 80

Magnolia
Ø 41  | 62-63

Orizzonte
Ø 41  | 86

Pashmina
Ø 41   | 43

Violante
Ø 35  | 19

Violante
Ø 36  | 19

Lampade da tavolo I Table lamps

Bombay
h 53   | 41

Oliere e macinaspezie I Oil bottles and spice mills

Type
cl. 43  | 71

Type
cl. 43  | 71

Piatti I Plates

All in one
Ø 37  | 69

Arabesque
Ø 37   | 83-84

Bisanzio
39x33  | 87

Diamanté
Ø 30  | 58

Diamanté
Ø 32  | 58

Diamanté
16x16 - 20x20 - 23x23 - 27,5x27,5 - 31,5x31,5  | 59

Diamanté
Ø 21  | 55
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Piatti I Plates

Diamanté
Ø 15 - 18 - 22 - 24 - 28 - 34  | 57

Diamanté
Ø 37   | 57

 Divina
39x33  | 89

Folies
Ø 28 - 37      | 48-49

Loto
Ø 22 - 37  | 81

Magnolia
Ø 22 - 28 - 37  | 62-63

Orizzonte
Ø 22 - 28 - 37  | 86

Pashmina
Ø 37   | 43

Posacenere I Ashtray

Divina
18x18  | 89

Optic
11x11 - 15x15 - 18x18  | 21

Scatole I Boxes

Arabesque
h 7 Ø 12   | 83-84

Sottopiatti I Chargers

Diamanté
Ø 34   | 57-60

Orizzonte
Ø 34  | 86

Special
Ø 32,5   | 65

Vassoi I Trays

All in one
35x17 - 45x22  | 69

Bisanzio
43x16  | 87

Diamanté
31,5x12,5 - 43x13 - 53x17  | 59

Folies
52x22,5      | 50-51

Pashmina
43x17   | 43

Special
Ø 41   | 67

Special
Ø 19   | 67
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Vasi I Vases

Arabesque
h 32  | 84

Bombay
h 24 - 31 - 37,5    | 38-39

Bombay
h 55    | 39

Campanelle
h 25 - 33   | 27

Chéri
h 21,8  | 25

Chéri
h 18  | 25

Diamanté
h 29  | 61

Fiorenza
h 27,5   | 45 Nuvola

h 17 - h 21,5 - 26  | 90
Ophelia

h 25 - 30     | 35-36

Sixties
h 27,5     | 17

Special
h 30  | 65

Futura
h 30,5  | 42

Futura
h 40,5  | 42

Futura
h 72  | 42

Futura
h 85  | 42

Vasi I Vases

Infiore
h 13 - 25 - 28,5    | 29 

Kalos
h 50 - 65 - 80   | 22-23

Loto
h 30  | 81

Pashmina
h 30,5  | 43

Sedimenti
Ø 35 - 45     | 33
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1147.26 ORIZZONTE PIATTO CM.22 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

1148.15 ORIZZONTE BOLO CM.33 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

1351.38 ORIZZONTE CENTRO CM. 41 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

2879.18 ORIZZONTE PIATTO CM.28 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

2888.32 ORIZZONTE PIATTO CM.37 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

2896.10 ORIZZONTE BOLO CM.25 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

3156.13 METROPOLIS CIOTOLINO CM.9 TRASPARENTE 70

3384.32 BOMBAY CENTRO CM. 41 DECORO CHAMPAGNE 40

3384.43 BOMBAY CENTRO CM. 41 DECORO TABACCO 40

3384.66 BOMBAY CENTRO CM. 41 DECORO PLATINO 40

3444.1 ORIZZONTE COPPETTA CM.19 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

4167.1 OPTIC SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.30 21

4176.1 OPTIC BROCCA CON MANICO TRASPARENTE LT.1,4 21

4228.1 OPTIC SET 6 CALICE ACQUA TRASPARENTE CL.32 21

4230.1 OPTIC POSACENERE CM.15X15 TRASPARENTE 21

4231.1 OPTIC POSACENERE CM.11X11 TRASPARENTE 21

4245.5 BISANZIO VASSOIO CM.43X16 OVALE TRASPARENTE DECORO ORO 87

4252.1 LE CAMPANE DIAMETRO 28 H.18 TRASPARENTE 87

4556.1 ORIZZONTE PORTADOLCI CM.34 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

4557.1 ORIZZONTE CAMPANA H.20.3 DIAM.28 TRASPARENTE 85

5017.1 ALL IN ONE BOLO CM. 33 TRASPARENTE 69

5058.1 ALL IN ONE PIATTO CM.32X28 3 SCOMPARTI TRASPARENTE 69

5060.1 ALL IN ONE PIATTO CM.32X28 1 SCOMPARTO GRANDE+3 SCOMPARTI PICCOLI TRASPARENTE 69

5126.1 ALL IN ONE PIATTO CM. 37 TRASPARENTE 69

5146.3 DIVINA CENTRO OVALE CM.50X30 DECORO CROMO SABBIA 89

5147.3 DIVINA PIATTO OVALE CM. 39X33 DECORO CROMO SABBIA 89

5148.3 DIVINA BOLETTO OVALE CM. 30X21 DECORO CROMO SABBIA 89

5165.4 DIVINA POSACENERE CM.18X18 DECORO CROMO SABBIA 89

5170.5 MAGNOLIA COPPETTA CM.19 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5170.6 MAGNOLIA COPPETTA CM.19 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5201.1 LE CERE CANDELA CM.10X10 BIANCA 31

5332.1 MAGNOLIA PIATTO CM.22 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5332.3 MAGNOLIA PIATTO CM.22 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5333.1 MAGNOLIA PIATTO CM.37 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5333.3 MAGNOLIA PIATTO CM.37 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5334.1 MAGNOLIA PIATTO CM.28 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5334.3 MAGNOLIA PIATTO CM.28 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5335.1 MAGNOLIA BOLO CM.32 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5335.2 MAGNOLIA BOLO CM.32 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5516.3 BOMBAY VASO H. 31 CM. DECORO CHAMPAGNE 38

5516.5 BOMBAY VASO H. 31 CM. DECORO TABACCO 38

5516.9 BOMBAY VASO H.31 CM.DECORO PLATINO 38

5517.3 BOMBAY VASO H. 55 CM. DECORO CHAMPAGNE 39

5517.5 BOMBAY VASO H. 55 CM. DECORO TABACCO 39

5517.9 BOMBAY VASO H.55 CM.DECORO PLATINO 39

5522.1 ALL IN ONE VASSOIO RETTANGOLARE CM.45X22 TRASPARENTE 69

5523.1 ALL IN ONE VASSOIO RETTANGOLARE CM.35X17 TRASPARENTE 69

5524.1 ALL IN ONE ANTIPASTIERA CM.32X14 3 SCOMPARTI RETTANGOLARE TRASPARENTE 69

5525.1 ALL IN ONE CIOTOLINO 8,5X8,5 TRASPARENTE 70

5527.1 ALL IN ONE BOLO CM. 28X28 TRASPARENTE 69

5529.2 DIAMANTE’ SOTTOPIATTO CM.34 TRASPARENTE 57

5529.3 DIAMANTE’ SOTTOPIATTO CM.34 DECORO CROMO SABBIA 60

5530.2 DIAMANTE’ PIATTO CM. 28 TRASPARENTE 57

5531.2 DIAMANTE’ PIATTO CM. 24 FONDO TRASPARENTE 57

5532.1 DIAMANTE’ BOLO CM.33 TRASPARENTE 56

5532.2 DIAMANTE’ BOLO CM.33 DECORO CROMO SABBIA 60

5533.2 DIAMANTE’ COPPETTA CM.18 TRASPARENTE 56

5533.3 DIAMANTE’ COPPETTA CM.18 DECORO CROMO SABBIA 60

CODICE DESCRIZIONE PAGINA

5534.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 37 TRASPARENTE 57

5534.3 DIAMANTE’ PIATTO CM.37 DECORO CROMO SABBIA 60

5541.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM.25 TRASPARENTE 55

5541.4 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM.25 TRASPARENTE DECORO CROMO SABBIA 55

5542.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM. 32 TRASPARENTE 55

5542.5 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM. 32 DECORO CROMO SABBIA 55

5543.1 DIAMANTE’ CAMPANA H.25 DIAM.21 TRASPARENTE 53

5544.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 34 TRASPARENTE 57

5546.1 DIAMANTE’ ANTIPASTIERA CM.33X33 OTTAGONALE TRASPARENTE 58

5548.1 DIAMANTE’ FRUTTIERA CM.32 TRASPARENTE 57

5548.3 DIAMANTE’ FRUTTIERA CM.32 DECORO CROMO SABBIA 60

5549.1 BISANZIO CENTRO CM.41X34 OVALE TRASPARENTE DECORO ORO 87

5550.1 BISANZIO PIATTO CM.39X33 OVALE TRASPARENTE DECORO ORO 87

5690.1 DIAMANTE’ PIATTO CM.18 TRASPARENTE 57

6050.1 DIAMANTE’ CENTRO CM. 41 TRASPARENTE 61

6050.2 DIAMANTE’ CENTRO CM. 41 DECORO CROMO SABBIA 61

6051.1 MAGNOLIA CENTRO CM.41 DECORO SABBIA PERLACEO 62

6051.2 MAGNOLIA CENTRO CM.41 DECORO ROSSO PERLACEO 63

6056.11 BOMBAY VASO H.24 CM.DECORO PLATINO 76

6056.4 BOMBAY VASO H. 24 CM. DECORO CHAMPAGNE 38

6056.5 BOMBAY VASO H. 24 CM. DECORO TABACCO 38

6101.1 BOMBAY LAMPADA H.53 CM DECORO CHAMPAGNE PARALUME TESSUTO CREPONNE SABBIA 41

6230.1 DIAMANTE’ CIOTOLINO CM.9 TRASPARENTE 70

6244.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 34 X OSTRICHE TRASPARENTE 58

6246.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 22 TRASPARENTE 57

6247.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 32 FORMAGGIO CON ALETTE TRASPARENTE 58

6466.1 LOTO BOLO CM.33 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6467.1 LOTO COPPETTA CM.19 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6468.1 LOTO CENTRO CM. 38 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6534.1 LOTO ALZATA CM. 28 CON PIATTO DECORO BIANCO PERLACEO 81

6535.1 LOTO ALZATA CM. 25 CON BOLO DECORO BIANCO PERLACEO 81

6539.1 SPECIAL BOLO CM.25 TRASPARENTE SMERLATO 67

6539.5 SPECIAL BOLO CM.25 SMERLATO DECORO ORO 67

6543.1 LOTO PIATTO CM.37 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6551.1 MADAGASCAR CENTRO CM.57X37.5 TRASPARENTE 80

6551.3 MADAGASCAR CENTRO CM.57X37.5 DECORO SABBIA GLITTER 80

6552.1 MADAGASCAR CENTRO CM.42X28 TRASPARENTE 80

6552.3 MADAGASCAR CENTRO CM.42X28 DECORO SABBIA GLITTER 80

6623.1 DIAMANTE’ COPPETTA CM.16 TRASPARENTE 56

6626.1 SPECIAL PIATTO CM.41 TRASPARENTE SMERLATO 67

6626.3 SPECIAL PIATTO CM.41 SMERLATO DECORO ORO 67

6627.1 SPECIAL PORTADOLCI CM.33 TRASPARENTE SMERLATO 67

6627.2 SPECIAL PORTADOLCI CM.33 SMERLATO DECORO ORO 67

6633.1 SPECIAL ROTONDO SEGNAPOSTO CM.32,5 TRASPARENTE 65

6633.12 SPECIAL ROTONDO SEGNAPOSTO CM.32,5 DECORO ORO 65

6670.1 SPECIAL PORTADOLCI CM.26 TRASPARENTE SMERLATO 67

6670.2 SPECIAL PORTADOLCI CM.26 SMERLATO DECORO ORO 67

6671.1 SPECIAL PIATTO CM.19 TRASPARENTE SMERLATO 67

6671.2 SPECIAL PIATTO CM.19 SMERLATO DECORO ORO 67

6672.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 30 PASTA-BOWL TRASPARENTE 58

6691.1 DIAMANTE’ PIATTO ANTIPASTO CM.21 TRASPARENTE 70

6786.2 LOTO BOLO CM.25 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6788.3 LOTO PIATTO CM.22 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6810.1 DIAMANTE’ VASSOIO CM. 53X17 RETTANGOLARE CON BORDO TRASPARENTE 59

6832.1 INFIORE VASO H.28.5 CM.TRASPARENTE 29

6859.1 BOMBAY CENTRO CM. 53 DECORO CHAMPAGNE 41

6859.6 BOMBAY CENTRO CM.53 DECORO PLATINO 41

6897.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 23.5X23.5 TRASPARENTE 59

6898.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 27.5X27.5 TRASPARENTE 59
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6901.1 DIAM        ANTE’ PIATTO RETANGOALRE 43X13  TRASPARENTE 59

6902.1 DIAMANTE’ PIATTO RETANGOALRE 31X12.5  TRASPARENTE 59

6903.1 DIAMANTE’ PIATTO QUADRATO 16X16 TRASPARENTE 59

6904.1 DIAMANTE’ PIATTO QUADRATO 20X20 TRASPARENTE 59

6907.1 OPTIC POSACENERE 18X18 TRASPARENTE 21

6919.1 DIAMANTE’ COPPETTA CM.14.5 TRASPARENTE 56

6920.1 DIAMANTE’ BOLETTO CM.20 TRASPARENTE 56

6921.1 DIAMANTE’ BOLO CM.28 TRASPARENTE 56

6922.1 SPECIAL ROTONDO INSALATIERA CM.28 TRASPARENTE 65

6923.1 SPECIAL ROTONDO INSALATIERA CM.20 TRASPARENTE 65

6955.1 MADAGASCAR BOLO CM.33X22 TRASPARENTE 80

6955.5 MADAGASCAR BOLO CM.33X22 DECORO SABBIA GLITTER 80

6957.1 SPECIAL SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.27 66

6957.3 SPECIAL SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE DECORO ORO CL.27 66

6958.1 SPECIAL SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.40 66

6959.1 SPECIAL SET 6 CALICE ACQUA TRASPARENTE CL.30 66

6959.3 SPECIAL SET 6 CALICE ACQUA DECORO ORO CL.30 66

6960.1 SPECIAL BROCCA C/MANICO TRASPARENTE LT.1,4 66

6975.1 LE CAMPANE DIAMETRO 26 H 19,5 TRASPARENTE 55

7140.1 LOTO SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.32 81

7142.1 LOTO SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.32 81

7190.1 DIAMANTE’ ALZATA TRE PIANI TRASPARENTE (PIATTO 28/22/18) H.35 CM. 54

7192.1 SPECIAL ALZATA TRE PIANI H 35 CM (PIATTO CM.33/26/19) TRASPARENTE CON STELO METALLO 66

7309.1 SEDIMENTI VASO TURCHESE FORMA BASSA 33

7311.1 SEDIMENTI VASO AMBRA FORMA BASSA 33

7313.1 SEDIMENTI VASO AMETISTA FORMA BASSA 33

7401.1 ARABESQUE PIATTO CM.37 TRASPARENTE 83

7401.3 ARABESQUE PIATTO CM. 37 DECORO FOGLIA ORO 84

7402.1 ARABESQUE CENTRO CM. 41 TRASPARENTE 83

7402.2 ARABESQUE CENTRO CM. 41 DECORO FOGLIA ORO 84

7403.1 ARABESQUE BOLO CM.33 TRASPARENTE 83

7403.2 ARABESQUE BOLO CM.33 DECORO FOGLIA ORO 84

7405.1 ARABESQUE BOLO CM.25 TRASPARENTE 83

7405.2 ARABESQUE BOLO CM.25 DECORO FOGLIA ORO 84

7406.1 ARABESQUE COPPETTA CM.16 TRASPARENTE 83

7406.2 ARABESQUE COPPETTA CM. 16 DECORO FOGLIA ORO 84

7408.1 ARABESQUE ALZATA CM.25 CON BOLO TRASPARENTE 83

7408.2 ARABESQUE ALZATA CON BOLO CM. 25 DECORO FOGLIA ORO 84

7409.1 ARABESQUE PORTADOLCI CM.32 TRASPARENTE 83

7409.2 ARABESQUE PORTADOLCI CM. 32 DECORO FOGLIA ORO 84

7416.1 NUVOLA VASO H. 26 TRASPARENTE OTTICA TORSE’ DOPPIA RIGA 90

7417.1 NUVOLA VASO H. 21.5 TRASPARENTE OTTICA VERTICALE DOPPIA RIGA 90

7418.1 NUVOLA VASO H. 17 TRASPARENTE OTTICA TORSE’ DOPPIA RIGA 90

7437.1 ARABESQUE SCATOLA H.7 DIAM. CM.12  DECORO FOGLIA ORO 84

7437.2 ARABESQUE SCATOLA H.7 DIAM 12 CM. TRASPARENTE 83

7446.1 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.30 79

7447.1 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL. 30 79

7448.1 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.30 79

7449.1 IROKO SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.40 79

7504.1 IROKO BROCCA TRASPARENTE  LT.1,6 79

7530.1 ARABESQUE PORTA CIOCCOLATINI CON PIEDE H. 23 DIAM.18 CM.TRASPARENTE 83

7530.2 ARABESQUE PORTA CIOCCOLATINI C/PIEDE H.23 DIAM. 18 CM. DECORO FOGLIA ORO 84

7554.1 LOTO VASO H.30 CM. TRASPARENTE 81

7555.2 SPECIAL VASO H. 30 CM. DECORO ORO 66

7556.2 DIAMANTE’ VASO H. 29 CM. DECORO LUSTRO SABBIA 61

776.43 ORIZZONTE SOTTOPIATTO CM.34 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

7780.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA CELESTE CL.30 79

7781.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA GIALLO CL.30 79

7782.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA ROSA CL.30 79
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7783.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.30 79

7784.3 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.30 79

7786.1 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.30 73

7791.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL. 30 73

7792.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.30 73

7793.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA AMBRA CL.30 73

7794.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.30 73

7795.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA GIALLO ECO CL. 30 73

7796.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA BLU INDACO CL.30 73

7798.1 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI CL.30 73

7805.1 TRICOT SET 6 BICCHIERE LIQUORE COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.7.5 73

7812.1 TRICOT SET 6 COPPETTE CM.9.5 COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO 73

7830.1 INFIORE VASO H.28.5 CM. MIELE 29

7832.1 INFIORE VASO H.25 CM. MIELE 29

7834.1 INFIORE VASO H.25 CM.TRASPARENTE 29

7864.2 ARABESQUE VASO H.32 CM.DECORO FOGLIA ORO 83

7915.2 FUTURA VASO H.72 CM. DECORO SPECCHIATO RAME 42

7916.2 FUTURA VASO H.85 CM. DECORO ORO 42

7990.5 BOMBAY BOLO CM.23.5 DECORO PLATINO (INTERNO) 40

7990.6 BOMBAY BOLO CM.23.5 DECORO CHAMPAGNE 40

7990.7 BOMBAY BOLO CM.23.5 DECORO TABACCO 40

7991.10 BOMBAY COPPETTA CM.13.5 DECORO TABACCO 40

7991.8 BOMBAY COPPETTA CM.13.5 DECORO PLATINO (INTERNO) 40

7991.9 BOMBAY COPPETTA CM.13.5 DECORO CHAMPAGNE 40

8041.1 INFIORE VASO H.13 CM.TRASPARENTE 29

8042.1 INFIORE VASO H.13 CM.MIELE 29

8075.2 TYPE SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.34 71

8077.2 TYPE SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.50 71

8079.1 TYPE OLIERA H.19.5 CM. TRASPARENTE CL.43 71

8080.1 TYPE MACINASPEZIE H.20.4 CM. TRASPARENTE C/TAPPO ALLUMINIO CL.43 71

8104.2 CHERI VASO H.21,8 CM.TRASPARENTE OTTICA DIAMANTE 25

8105.2 CHERI VASO H.18 CM.TRASPARENTE OTTICA VERTICALE 25

8113.1 ABISSI CENTRO CM. 59X27 TRASPARENTE 88

8114.1 ABISSI CENTRO CM. 46X21 TRASPARENTE 88

8129.2 BOMBAY VASO H.37.5 CM.DECORO CHAMPAGNE 39

8129.3 BOMBAY VASO H.37.5 CM.DECORO TABACCO 39

8129.4 BOMBAY VASO H.37.5 CM.DECORO PLATINO 39

8132.1 BOMBAY LAMPADA H.53 CM.DECORO PLATINO PARALUME TESSUTO CREPONNE GRIGIO 41

8134.3 PASHMINA PIATTO CM.37 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8135.2 PASHMINA CENTRO CM.41 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8136.2 PASHMINA BOLO CM.33 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8140.2 PASHMINA ALZATA CM.30 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8141.2 FUTURA VASO H.40.5 CM. DECORO ORO 42

8142.3 FUTURA VASO H.30,5 CM. DECORO RAME SPECCHIATO 42

8157.2 PASHMINA VASSOIO OVALE CM.43X17 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8158.2 PASHMINA VASO H.30,5 CM.TRASPARENTE DECORO ORO 43

8211.1 KALOS VASO H.80 CM.OTTICO TRASPARENTE 23

8212.1 KALOS VASO H.65 CM.OTTICO TRASPARENTE 23

8213.1 KALOS VASO H.50 CM. OTTICO TRASPARENTE 23

8214.1 KALOS CENTROTAVOLA CM.32 OTTICO TRASPARENTE 23

8216.1 CAMPANELLE VASO H.33 CM. TRASPARENTE 27

8216.2 CAMPANELLE VASO H.33 CM. DECORO SPECCHIATO ARGENTO 27

8217.1 CAMPANELLE VASO H.25 CM. TRASPARENTE 27

8217.2 CAMPANELLE VASO H.25 CM. DECORO SPECCHIATO ARGENTO 27

8225.1 INFIORE VASO H 28,5 CM.OTTICO GRIGIO TORTORA 29

8226.1 INFIORE VASO H.25 CM.OTTICO GRIGIO TORTORA 29

8227.1 INFIORE VASO H.13 CM.OTTICO GRIGIO TORTORA 29

8244.2 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.25 75

8245.2 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO TORTORA CL.25 75
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8249.2 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL 25 75

8250.1 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI CL. 25 75

8251.2 FIORDALISO SET 2 CALICE ACQUA OTTICA DIAMANTE TRASPARENTE H.11,6 CL.24 77

8254.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI SMERLATO CM.33 TRASPARENTE 53

8255.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI SMERLATO CM.26 TRASPARENTE H.10,5 53

8269.1 FIORDALISO SET 2 CALICE ACQUA OTTICA DIAMANTE’ GRIGIO TORTORA E MIELE CL. 24 77

8270.1 FIORDALISO SET 2 CALICE ACQUA OTTICA DIAMANTE’ BLU INDACO E ROSA CL.24 77

8287.1 FOLIES PIATTO CM.37 TRASPARENTE 48

8287.3 FOLIES PIATTO CM.37 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8287.7 FOLIES PIATTO CM.37 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8287.9 FOLIES PIATTO CM.37 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8288.1 FOLIES PIATTO CM.28 TRASPARENTE 48

8288.3 FOLIES PIATTO CM.28 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8288.7 FOLIES PIATTO CM.28 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8288.9 FOLIES PIATTO CM.28 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8289.1 FOLIES BOLO CM.33 TRASPARENTE 48

8289.2 FOLIES BOLO CM.33 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8289.4 FOLIES BOLO CM.33 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8289.5 FOLIES BOLO CM.33 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8290.1 FOLIES CENTROTAVOLA CM.50X29 TRASPARENTE 50

8290.3 FOLIES CENTROTAVOLA CM.50X29 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 50

8290.7 FOLIES CENTROTAVOLA CM.50X29 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 51

8290.9 FOLIES CENTROTAVOLA CM. 50X29 DECORO TORTORA METALLIZZATO 51

8291.1 FOLIES VASSOIO CM.52X22.5 TRASPARENTE 50

8291.2 FOLIES VASSOIO OVALE CM.52X22.5 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 50

8291.4 FOLIES VASSOIO OVALE CM.52X22.5 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 51

8291.5 FOLIES VASSOIO OVALE CM.52X22.5 DECORO TORTORA METALLIZZATO 51

8300.1 KALOS VASO H.80 CM.C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8301.1 KALOS VASO H.65 CM.C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8302.1 KALOS VASO H.50 CM.C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8303.1 KALOS CENTROTAVOLA CM.32 C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8305.1 FOLIES BOLO CM.25 TRASPARENTE 48

8305.2 FOLIES BOLO CM.25 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8305.4 FOLIES BOLO CM.25 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8305.5 FOLIES BOLO CM.25 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8307.1 OPHELIA VASO H.30 CM. TRASPARENTE 35

8307.2 OPHELIA VASO H.30 CM. TRASPARENTE DECORO COLLETTO CHAMPAGNE 35

8307.3 OPHELIA VASO H.30 CM.DECORO TORTORA CON BIANCO 36

8307.4 OPHELIA VASO H.30 CM.DECORO GRIGIO PERLA CON BIANCO 36

8308.1 OPHELIA VASO H.25 CM. TRASPARENTE 35

8308.2 OPHELIA VASO H.25 CM. TRASPARENTE DECORO COLLETTO CHAMPAGNE 35

8308.3 OPHELIA VASO H.25 CM.DECORO TORTORA CON BIANCO 36

8308.4 OPHELIA VASO H.25 CM DECORO GRIGIO PERLA CON BIANCO 36

8309.1 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO ARGENTO 31

8309.2 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO ORO 31

8309.3 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO RAME 31

8309.4 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO BLU INDACO 31

8310.2 HURRICANE CANDELIERE H.26,5 CM.TR.OVS C/SACC.SABBIA GR.700 91

8311.2 HURRICANE CANDELIERE H.29 CM.TR.OVL DOPPIA C/SACC.SABBIA GR.700 91

8312.2 HURRICANE CANDELIERE H.26,5 CM.TR.OT.DIAMANTE C/SACC.SABBIA GR.700 91

8313.2 HURRICANE CANDELIERE H.29 CM.TR.OTL DOPPIA C/SACC.SABBIA GR.700 91

8358.1 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO TRASPARENTE 47

8358.2 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO DECORO GLITTER CHAMPAGNE 47

8358.3 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 47

8358.4 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO DECORO TORTORA  METALLIZZATO 47

8361.1 VIOLANTE CENTROTAVOLA CM.35 TRASPARENTE OTTICA STRETTA 19

8362.1 VIOLANTE CENTROTAVOLA CM.36 TRASPARENTE OTTICA LARGA 19

8363.1 FIORENZA VASO H.27.5 CM TRASPARENTE 45

8364.1 FIORENZA VASO H.27,5 CM. GRIGIO BRONZO 45
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8365.1 ALL IN ONE CENTROTAVOLA RETTANGOLARE CM.48X22 TRASPARENTE 69

8366.1 ALL IN ONE CENTROTAVOLA QUADRATO CM. 37X37 TRASPARENTE 69

8367.1 ALL IN ONE ALZATA CON BOLO CM. 31 TRASPARENTE 69

8368.1 DIAMANTE’ ALZATA ROTONDA DUE PIANI TRASPARENTE H.24.5 (18/15) CON SUPPORTO IN METALLO 54

8369.1 DIAMANTE’ ALZATA 1 PIANO CM.15 TRASPARENTE H.13 CM.CON ACCESSORIO METALLO 54

8370.1 DIAMANTE’ ALZATA DUE PIANI QUADRATA H.25 CM. TRASPARENTE (23X23/16X16) CON SUPPORTO IN METALLO 54

8371.1 DIAMANTE’ PIATTINO CM.15 TRASPARENTE 57

8372.1 CHIC CANDELIERE H.36,8 TRASPARENTE OTTICO 31

8493.1 SIXTIES VASO H 27,5 TRASPARENTE T/F 17

8493.2 SIXTIES VASO H 27,5 TRASPARENTE T/F DECORO TORTORA 17

8493.3 SIXTIES VASO H 27,5 TRASPARENTE T/F DECORO ORO 17
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NOTE - NOTES NOTE - NOTES



IVV si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso 
le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.

I colori degli articoli rappresentati nelle foto sono puramente indicativi e possono subire leggere variazioni di tonalità dovute all’artigianalità della nostra produzione.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue. 

The colours of the items represented in the photos are purely indicative and may undergo slight variations in tonality due to the craftsmanship of our production.

Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60

52027 S. Giovanni Valdarno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447

info@ivvnet.it - www.ivvnet.it

CREATIVITY | DNArt srl
COORDINATION AND SUPERVISION | IVV Marketing DPT

PHOTO| Arrigo Coppitz -  Aurelio Patella (Glant Studio Agency) - Nedo Baglioni - Carlo Guttadauro  
Luca Visentin - Comm&Media - Studio Cappelli 
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